

一块披萨饼引起的劫案

美“轮椅男”为吃披萨劫持人质 与警方对峙近9小时后自首

圣诞节前夕,人们都沉浸在欢乐的节日气氛中时,美国弗吉尼亚州西部的一个小镇威斯维尔却被紧张气氛笼罩。12月23日,一名残疾男子在邮局劫持了3名人质,并与警方对峙长达将近9个小时。好在这名男子最终向警方妥协,令所有当地居民都松了口气。据透露,该男子的动机只是为了一块披萨饼。

劫持人质

美联社报道,田纳西州男子沃伦·泰勒23日下午进入镇中心一家邮局,劫持包括3名邮局雇员和两名顾客在内的5名人质。

《威斯维尔企业》报援引当地警方的话报道,泰勒当时坐轮椅进入邮局,胸前绑有炸药并携带武器。但按威斯维尔镇长特伦特·克鲁说法,这名男子坐着一辆绑有炸药的轮椅进入邮局,随后传来枪声。

警方说,泰勒携带的炸药重约两公斤。

事发后,弗吉尼亚特警、拆弹专家和消防队员赶赴现场并封锁附近3个街区,小镇主要街道均有警察巡逻执勤。谈判专家与泰勒展开谈判,试图解救人质。

警察对附近人员进行疏散,“邮局对面一家商铺老板苏珊·霍尔曼说,警方说,劫匪携带的炸药足以破坏整个街区。”

马路对面的ABC商店雇员说,劫持事件发生后,警方要求商店立即关闭前门,要求所有商店内人员从侧窗“撤离”。

只要披萨

依照美国邮政监管部门发言人皮特·伦迪纳的说法,腿部有残疾的泰勒劫持人质的目的

仅仅是为了要求获得一块披萨饼,除此之外,他没有提出任何请求。

按他的要求,警方在邮局门前放置了食品和饮料。

两名人质的家人说,自己的亲人遭劫持期间曾获准使用移动电话与他们通话。

经过谈判专家努力,泰勒最终向警方投降,3名人质遭劫持近9小时后获救,无人受伤。

两名邮局雇员遭劫持期间趁泰勒不备,提前逃脱。

继续调查

按警官康罗伊说法,眼下尚不清楚泰勒劫持人质的动机。警方已在泰勒身上搜出武器,但警察派出的嗅探机器人却没有在泰勒身上找到爆炸物。

他说,警方现阶段正在对邮局所在大楼以及泰勒的一辆卡车进行搜查。

德新社报道,泰勒的汽车内据信放有手榴弹,他还自称当过兵。

威斯维尔镇位于弗吉尼亚州蓝岭山区,只有大约8500人口。

当地媒体援引警方消息源报道,泰勒曾有犯罪前科。

闫洁(新华社)
陈笛(中国日报)



泰勒(图中坐轮椅者)最终向警方投降

两名青岛留学生在乌克兰遇害

据新华社电 中国驻乌克兰大使馆领事部官员24日证实,两名中国留学生日前在乌克兰东部城市顿涅茨克遇害。顿涅茨克警方说,这两名中国学生在自己租住的房屋内被凶手用刀杀害,屋内的笔记本电脑等贵重物品丢失。

这两名留学生均来自中国山东省青岛市,2008年10月抵乌留学,就读于顿涅茨克国立大学俄罗斯语言文学专业。

在获悉消息后,中国驻乌大使馆领事部紧急行动,向遇害者亲属通报了有关情况,并照会乌克兰外交部、内务部等有关部门,要求全力尽快破案,将罪犯绳之以法。

据悉,乌克兰内务部和顿涅茨克警方正就此案进行侦查,目前已经掌握了一些破案线索。

瞧这些过气领袖

美退休总统 卡特致歉为孙子拉票?



卡特站在以色列设置的一处隔离铁丝网前 (资料图片)

据新华社电 美国媒体23日公布美国前总统卡特致犹太人的一封公开信。卡特在信中对自己以往可能冒犯犹太人团体的任何言辞或行为表示歉意。

现年85岁的卡特任职总统期间斡旋促成以色列与埃及签订和平协议,2002年获诺贝尔和平奖。但他的著作《巴勒斯坦:要和平不要隔离》2006年问世后招致一些犹太人团体批评。按美联社说法,卡特致歉犹太人团体的时机微妙,似有为他孙子、民主党人贾森·卡特竞选州参议员拉票之嫌。本月初,贾森·卡特宣布将步入政坛,竞选佐治亚州参议员,而他所在的选区居住了不少犹太人。

洪被废总统 获准与家人共度圣诞



塞拉亚在巴西驻洪都拉斯大使馆讲话 (资料图片)

据新华社电 栖身巴西驻洪都拉斯大使馆的洪都拉斯遭废总统塞拉亚获准与家人共度圣诞节。

路透社23日援引塞拉亚的话报道:军方告诉我,他们同意让我母亲和孩子进入(大使馆)。我们打算一起为洪都拉斯民众祈祷。”

塞拉亚一名助手说,孩子们可能携带玉米点心、棕榈酒等进入巴西大使馆,与塞拉亚一起过圣诞节。

现阶段,塞拉亚和妻子栖身的巴西大使馆遭洪都拉斯军队包围。

急着回家过平安夜 谁知半路翻了船

菲律宾两船相撞,已有4人死亡23人失踪

菲律宾马尼拉湾海域24日凌晨一艘渡船与一艘渔船相撞,截至目前已造成4人死亡,23人失踪。事发圣诞节前夕,船上不少人当时正急着回家过节。

两船相撞 一船沉没

法新社援引当地媒体报道,撞船事故发生在当地时间24日凌晨2时25分(北京时间24日2时25分)。

一艘名为“卡达琳2”号的木制渡船正从首都马尼拉驶向菲律宾西南民都洛岛,不料在马尼拉湾附近海域与渔船“纳塞利

亚”号相撞。事发时,渔船刚从菲南部海龟群岛捕鱼归来,前往大马尼拉地区北部沃塔斯港。

菲律宾海岸警卫队发言人阿曼德·巴利洛说,“卡达琳2”号长13米,定员126人,当时载客73人。两船相撞后,“卡达琳2”号很快沉没。

海岸警卫队指挥中心官员梅尔文·维奥拉说,排水量369吨的“纳塞利亚”号船体受损,但没有沉没,船上22名船员没有大碍。

“卡达琳2”号渡船猛撞渔船侧面,“菲律宾海岸警卫队指挥官路易斯·图阿佐恩在当地广播中说,“卡达琳2”号只是一艘小船,仅有一个木制船体。(相撞后)水灌入船舱,渡船不久沉没了。”

为赶时间 回家过节

事发后,海岸警卫队立即采取救援行动。

法新社报道,截至目前,“卡达琳2”号上46人获救。海岸警卫队证实,已有4人死亡,23人失踪。

海岸警卫队在一份声明中说,3艘救援船正参与搜救工作,另外8艘救援船正开往出事地点,还有一架直升机在出事海域上空盘旋帮助搜索幸存者。

海岸警卫队发言人巴利洛说,警卫队已向出事海域附近所有船只发出信



船只相撞事故中的幸存者等待被转移 新华社/路透

号请求协助搜救。

得知撞船消息后,大约30名家属聚集在海岸警卫队办公室门口等待消息。

家属亨利·特里亚说,他的5名亲戚搭乘了“卡达琳2”号,其中包括10多岁的侄子和7岁侄女。我先前让他们坐大一点的船,但大船的票卖完了。为赶时间回家过圣诞,他们只好乘这艘小渡船。”特里亚说。

有人没守 航行规则

事故发生原因眼下仍在调查中。美联社报道,事发时并未出现异常天气,渡船也没有超载。

海岸警卫队指挥官图阿佐恩说,其中一艘船没有采取避让措施。很明显,船员没有遵守航行规则,“他说,海岸警卫队将

调查两船船员,以确定究竟哪艘船违规航行。

撞船事件发生在圣诞节前夕。往年这个时候,数以百万计菲律宾人跨省回家过节,而由于菲律宾岛屿众多,客轮是菲律宾人使用最普遍交通工具。

由于热带风暴肆虐、船只年久失修和船员安全意识薄弱等因素,菲律宾经常发生撞船事故。

2008年6月,载有800多人的渡轮“群星公主”号在菲律宾中部朗布隆省附近海域遭台风袭击倾覆,船上仅57人获救。

1987年12月20日,菲律宾“多纳·帕兹”号客轮与“维克托”号油轮在菲中部海域相撞,造成4340人死亡,成为全球和平时期伤亡最惨重海难。

常天童(新华社)

痛风专家谈痛风

痛风是由于尿酸代谢异常并在人体内大量沉积,当达到气血不通时,就会出现红肿热痛等症,如不及时规范治疗极易引起肾衰、尿毒症、高血压、冠心病等,从而危及生命!

南京龙蟠医院(原南京金陵老年病康复医院)与武汉华中神农药病研究所共同合作,专业治痛风十三年,已接诊患者3000多例,采用我院独创的“抽吸排酸法”治疗痛风,直接将沉积的尿酸抽吸出来,一般当天消肿止痛,安全可靠,随治随走,并防止产生痛风石。同时服用我院特制中药增强自身代谢功能,有效预防复发。免费赠送《痛风必读》。(医保定点单位) www.whsntf.cn

专家热线:025-83464919
地址:南京中山北路307-1号(政治学院对面)可乘100、31、32、34、16路公交萨家湾站下

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772、84712849
商、贷款、转让、销售、遗失等 友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

贷款咨询服务 再怡:愿为个人、企业贷款共创
和信:个人、企业贷款5万 双赢,项目投资与合作(提供担保,外地可,成功收费-1亿,外地可。025-66622327 目标回报)。025-68951392 025-66602403

先锋:个人、企业贷款,免抵押
招商:安徽灵璧经营中采石厂整体拍卖。18951877888 卢

招商信息
招商:安徽灵璧经营中采石厂整体拍卖。18951877888 卢

在家上班 轻松赚钱
在家加工,纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费提供,上门服务,付款,服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223632(合作资料,免费邮寄) 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

招聘信息
捷海船务
因公司发展,面向社会招一批新海员,需体健,能吃苦,7200元/月+航补,合同一年一签,办保险。025-68951380

诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013016960390 曹姐
转让设备
低价转让装载机电话 015222020548